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ATA DA 18@ (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 03 DEZEMBRO DE 2025. 

AOS 03 DIAS DO MS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 18a (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 2° (SEGUNDO) PERIOD° LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: FRANCISCO LI VINO DINIZ, CICERO 

EDSON BERNARDO DA SILVA, DR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE 

LUCENA, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO E FRANCISCO ELISEU MOREIRA. 
0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO NÃO PODE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO, 

JUSTIFICOU SUA AUSENC1A. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR 
PRSIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

FOI DADO ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI 028/2025 QUE DISPOE SOBRE A 
REORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITO DA CRIANÇA E 
DO ADOLESCENTE. 0 REFERIDO PROJETO SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES E VOTADO NA 
PROXIMA SESSÃO. CONSTA TAMBÉM 0 PROJETO DE LEI N 027/2025 — QUE DISPOE SOBRE 0 
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA E 0 FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITO 
DA PESSOA IDOSA, REVOGA AS LEIS MUNICIPAIS NS 337/2009 E 365/2012. 0 REFERIDO 
PROJETO DE LEI SERA VOTADO NESTE MOMENTO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE O SEGUINTE 
RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA, PROJETO APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 
ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ABAIARA A DOCUMENTAÇÃO DE TODOS OS VEICULOS LOCADOS PELO MUNICIPIO NAS 
SEGUINTES SECRETARIAS. ASSISTENCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO, SAÚDE, OBRAS E AGRICULTURA. 
REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO REITERA 
REQUERIMENTO ANTES COLOCADO PELO ENTÃO VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA COM 
RELAÇÃO AO FORNECIMENTO DA RELAÇÃO DE TODOS OS VEICULOS LOCADOS CONTRATADOS 
PELA MUNICIPALIDADE . SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA QUE SEJA REALIZADA 
MELHORIAS NA ESCOLA HUMBERTO BEZERRA NA VILA SÃO JOSÉ , NO SISTEMA DE 
CLIMATIZAÇÃO, POIS NESSA EPOCA TANTOS OS ALUNOS COMO OS PROFISSIONAIS SOFREM 
MUITO COM A ALTA TEMPERATURA, CHEGAM ATE PASSAR MAL, TODOS OS REQUERIMENTOS 
FORAM COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS SERÃO 
PROTOCOLADOS NOS SEUS RESPECTIVOS ORGÃOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. 
PALAVRA FACULTADA. CONCEDIDO 0 USA DA PALAVRA FACULTADA A CADA EDIS SOLICITANTE 
SEMPRE EM OBEDIENCIAS AS NORMAS REGIMENTAIS, TORNANDO ASSIM UMA FERRAMENTA 
DE EXPRESSÃO DO VEREADOR, SEMPRE COM RESPONSABILIDADE DOS ATOS PRATICADOS NO 
USO DA MESMA. SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER REGISTRADO 0 SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA 
DANTAS 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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